

# Referat

Vejle Provsti – Møder

## Provstiudvalgsmøde 2018.11.16 - d. 16-11-2018 kl. 09:00 til 12:00

**Deltagere:** Vejle Provstiudvalg, Lene Snejbjerg Poulsen

**Afbud:** Karen Astrid Anna Sundbøll

Mødepunkt	Referat
<b>1 - Godkendelse af dagsorden</b>	Nyt punkt 18: Rapport vedr. 360 graders eftersyn - Vejle Kirkegårde. Herefter godkendt.
<b>2 - Godkendelse af referat fra sidste møde</b>  Referatet vil blive omdelt til underskrift.	Referatet blev godkendt og underskrevet.
<b>3 - MRs bemærkninger til revisionsprotokollat vedr. Regnskab 2017</b>  Bemærkninger fra Nørremarken Sogns Menighedsråd og Øster Starup Sogns Menighedsråd er ikke indlagt i Dataarkivet pr. 06.11.2018. Disse vil blive eftersendt, hvis de bliver lagt ind inden provstiudvalgsmødet.  Sager: Vejle Provsti: Revisionsprotokollater regnskab 2017 (2018 - 30290)  Bilag: MRs bemærkninger til revisionsprotokollat 2017	Menighedsrådenes bemærkninger blev gennemgået og godkendt. Menighedsrådene bliver gjort bekendt med Provstiudvalgets godkendelse og eventuelle bemærkninger via mail fra provstikontoret.
<b>4 - PUK kvartalsrapport 3. kvartal 2018</b>  Sager: Vejle Provsti - PUK kvartalsrapporter 2018 (2018 - 6926)  Bilag: Kvartalsrapport - 3. kv. 2018	Godkendt.

---

**5 - Ødsted Sogns MR - byggeregnskab Ødsted Sognehus**

Status på byggeregnskab vedrørende Ødsted Sognehus og status på Ødsted Præstegård.

Sager:

Ødsted Sogns MR - byggeregnskab Ødsted Sognehus (2018 - 35998)

Bilag:

VS Byggeregnskab Sognehus Ødsted, Byggeregnskab Sognehus, Drifts formål

Der blev givet en status på byggeregnskabet vedrørende Ødsted Sognehus og Ødsted Præstegård. Provstiudvalget anmoder arkitekten om at indsende et opdateret byggeregnskab snarest.

---

**6 - Fra Grejs Sogns MR vedr. medarbejderfaciliteter ved Grejs Kirke.**

Sager:

Grejs Sogns MR vedr. medarbejder-faciliteter ved Grejs Kirke (2018 - 28859)

Bilag:

VS Vedr. medarbejderfaciliteter ved Grejs Kirke., Tilbygning ved kirken

Provstiudvalget er positiv indstillet overfor projektet, og beder Menighedsrådet udarbejde et endeligt projekt til indsendelse til Haderslev Stift. Projektet finansieres via egne frie midler samt provenuet fra salg af Grejs Præstegård.

---

**7 - Ansøgning om 5% midler - Kollerup-Vindelev**

Sager:

Kollerup-Vindelev Sogns MR - ansøgning om 5% midler til ny varmvandsbeholder (2018 - 33685)

Bilag:

Ansøgning om 5% midler - Kollerup-Vindelev, CCF19102018

Provstiudvalget imødekommer ansøgningen med kr. 20.677,50.

---

**8 - Øster Starup Sogns MR - ansøgning om 5% midler - præsteskitte Øster Starup**

Samlet oversigt over udgifterne i forbindelse med præsteskitte i Øster Starup Sogn vil blive fremsendt separat pr. mail.

Sager:

Øster Starup Sogns MR vedr. ansøgning om 5%

Provstiudvalget imødekommer ansøgningen med kr. 107.992,00.

midler (2018 - 27928)

Bilag:

VS 5% midler - præsteskitte Øster Starup, Bilag til 5% midler

---

**9 - Bredsten Sogns MR - Ansøgning om 5% midler**

Opmærksomheden henledes på, at det ansøgte beløb for 2018 er under minimumsgrænsen for Bredsten Sogns Menighedsråd.

Sager:

Bredsten Sogns MR - Ansøgning om 5% midler (2018 - 36203)

Bilag:

Ansøgning om 5% midler Bredsten sogn

Provstiudvalget imødekommer ansøgningen med kr. 6.192,18

---

**10 - Gårslev Sogns MR - Ansøgning om 5 % midler**

Sager:

Gårslev Sogns MR - Ansøgning om 5 % midler (2018 - 36562)

Bilag:

Orgelrensning - ansøgning provsti, db.rensning\_fodspidser-Gårslev

Provstiudvalget imødekommer ansøgningen med kr. 67.250,00

---

**11 - Fra Anne Vium Skaarup vedr. udviklingsplaner for kirkegårde**

Provstiudvalget tager stilling til prisen for udarbejdelse af fremtidige udviklingsplaner for kirkegårde i Vejle Provsti.

Sager:

Vejle Provsti vedr. udviklingsplaner for kirkegårde (2018 - 33924)

Bilag:

Fwd Vejle Provsti - udvikling af kirkegårde

Provstiudvalget undersøger, hvilke udviklingsplaner, der er under udarbejdelse og udbeder sig herefter en fast pris fra Kirkegårdskonsulenten for fremtidige udviklingsplaner.

---

**12 - Fra Marginal A/S vedr. samarbejdet mellem Marginal og Vejle Provsti**

Provstiudvalget tager stilling til den fremtidige

Aftalen med Marginal A/S opsiges pr. 31.12.2018.

eksterne kommunikation i Vejle Provsti.

Sager:

Maginal A/S 2018 (2018 - 17412)

Bilag:

Vedr. samarbejdet mellem Marginal og Vejle Provsti, Oplæg-vejle provsti, SV: Opfølgning i forhold til hjemmeside, Reception og afsked

---

**13 - Vejle Provsti: Målsætninger og prioriteringer 2018 - 2022**

Provstiudvalget aftaler et separat møde til gennemarbejdning af provstiets målsætninger og prioriteringer.

Sager:

Vejle Provsti - Målsætninger og prioriteringer 2018 (2018 - 17374)

Bilag:

Målsætninger og prioriteringer 2018 ff

---

**14 - Vejle Provstiudvalg - udkast til mødeplan 2019**

Mødeplanen for 2019 blev gennemgået og godkendt.

Sager:

Vejle Provstiudvalg - mødeplan 2019 (2018 - 36247)

Bilag:

Vedttaget mødeplan for Vejle provstiudvalg 2019

---

**15 - Lukket punkt: Lønforhandlinger**

Lønforhandlingerne blev drøftet.

---

**16 - Fra Vejle Provsti vedr. belysning i Søndermarkskirken**

Der blev orienteret om sagen.

Sager:

Vejle, Sankt Nikolaj Sogn vedr. belysning i Søndermarkskirken (2018 - 33687)

Bilag:

Re Lys i Søndermarkskirken

---

**17 - Vejle Provsti vedr. Mobile pay til kollekter**

Der blev orienteret om sagen.

Sager:

Vejle Provsti vedr. Mobile pay til kollekter (2018 - 36072)

Bilag:

Fwd Mobile pay til kollekter

---

**18 - Vejle Kirkegårde - 360 graders eftersyn Vejle Kirkegårdes administration**

Rapporten blev drøftet. Provstiudvalget beder Kirkegårdsbestyrelsen om et møde i starten af februar 2019, hvor også revisor er til stede.

Sager:

Vejle Kirkegårde - 360 graders eftersyn Vejle Kirkegårdes administration (2018 - 37449)

Bilag:

VS Faktura vedr 360 graders eftersyn, Vejle Kirker og Kirkegårde\_Aftalebrev, Anbefaling - Handleplan, Rapport\_Vejle Kirker og kirkegårde

---

**19 - Eventuelt**

---